
ZÁPIS 
ze zasedání zastupitelstva obce Polevsko konaného dne 12. 11. 2008  

od 19.00 hod. v zasedací místnosti v přízemí 
Přítomní zastupitelé : 
 
Hájek Jaroslav, Panušková Lenka,  Rašínová Martina,  Ing. Socha Tomáš,  Mgr. Průchová Elena 
Ziml Petr,  Romanovský Tomáš 
Neomluven: Heinrich Ervín,  
Přítomní občané:. p. J. Správka, J. Štolfa, J. Melzer 
 
Následující program byl odsouhlasen: 
1. Zahájení 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola úkolů  
4.Žádost o prodej pozemku p.č. 77/5 o výměře 152 m2 – J-Melzer 
5. Projednání žádosti o odprodej části pozemku – p. Sus 
6. Projednání návrhu na směnu části pozemků Lischkovi x Skokanovi x Obec Polevsko dle skutečnosti 
7. Projednání žádosti  p. J. Boháče o přiznání pohotovostního příplatku v zimním období 
8. Různé 
9. Diskuse 
10. Závěr 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                 0  zdržel   
 
2. Zapisovatelem byla zvolena M. Rašínová  a ověřovateli zápisu  Jiří Správka a J. Štolfa 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
3. Kontrola úkolů z minulého zastupitelstva 
a) Územní plán –  Návrh územního plánu bude dokončen do konce listopadu. Obec získala dotaci  ve 
výši 100.000,- Kč na pořízení návrhu územního plánu. Dále starostka sdělila zastupitelům rozvázání 
pracovního poměru pí Lucie Moravcové (pořizovatel ÚP obce) z MěÚ Nový Bor. V současné době 
není pracovní místo obsazené, z důvodu prodloužení dopracování územního plánu by obec přišla o 
dotaci, tak navrhla odstoupit  od pořizování ÚP MěÚ a navrhla ÚP dopracovat tzv. létajícím 
pořizovatelem. ZO projednali a odsouhlasili odstoupit  od pořizování ÚP od MěÚ N. Bor a uzavřít 
smlouvu s létajícím pořizovatelem tj. pí Lucií Moravcovou. Úkol trvá. 
Hlasování:    7 pro                0 proti               0  zdržel   
 
4. Žádost o prodej pozemku p.č. 77/5 o výměře 152 m2 – J-Melzer 
Zastupitelé projednali a odsouhlasili žádost p. Melzera ohledně prodeje pozemku p.č. 77/5 o 
celkové výměře  152 m2 

Hlasování:    7 pro                0 proti               0  zdržel   
 
5. Projednání žádosti o odprodej části pozemku – p. Sus 
Zastupitelé projednali žádost pana Suse o odprodej části pozemku místní komunikace 875/3 
v případě, že se bude vyměřována  komunikace z důvodu její opravy. Starostka připomněla 
zastupitelům usnesení  č. 79  ze dne 11. 1. 2006, kde ZO odsouhlasilo ponechat si místní 
komunikace ve svém vlastnictví. Dále by se musela udělat změna kultury, ke které se 
vyjadřuje Městský úřad Nový Bor stavební odbor, který po předběžné konzultaci 
nedoporučuje oddělovat místní komunikace z důvodu zmenšení průjezdnosti profilu, což by 
neodpovídalo místní komunikaci III.třídy. Tato místní komunikace se z důvodu její opravy 
nevyměřovala. Zastupitelé projednali a neodsouhlasili žádost . 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   



 
 
 
6. Projednání návrhu na směnu části pozemků Lischkovi x Skokanovi x Obec Polevsko 
dle skutečnosti. 
Zastupitelé projednali a odsouhlasili směnu pozemků z důvodu skutečného narovnání hranice 
pozemků a to následovně: 
 
a/ převádějící Ing. Irena Lischková a Ing. Rainer Lischka – přejímající obec Polevsko 
p.p.č. 585/4 ostatní plocha  o výměře 20 m2 

p.p.č. 587/1 díl i k p. p. č. 887/1                   9 m2 
p.p.č. 585/2 díl j k p.p.č. 887/1                  19 m2 
p.p.č. 676 díl h k p.p.č. 887/1                  53 m2 
p.p.č. 676 díl m k p.p.č. 889                  48 m2 
celkem převod                                                                                              149 m2 
 
b) převádějící obec Polevsko – přejímající manželé Lischkovi 
p.p.č. 887/3 ostatní plocha jiná plocha  o výměře 128 m2 

celkem převod                                                                                               128 m2 

 

c) převádějící Otakar Skokan, Miroslav Skokan, Dana Brzoňová a Irma Janáková – 
přejímající obec Polevsko 
p.p.č. 673/3 ostatní plocha  o výměře 155 m2 

celkem převod                                                                                               155 m2 

 

d) převádějící obec Polevsko – přejímající sourozenci Skokanovi (viz výše): 
p.p.č. 887/4 ostatní plocha jiná plocha  o výměře 58 m2 

celkem převod                                                                                               58 m2 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
7. Projednání žádosti  p. J. Boháče o přiznání pohotovostního příplatku v zimním 
období 
Zastupitelé projednali a neodsouhlasili žádost p. Jiřího Boháče o pohotovostní příplatek 
v zimním období z důvodu zimního pluhování. Bylo konzultováno s ostatními obcemi, které 
pohotovostní příplatek nepřiznávají, proplácejí skutečně odpracované hodiny. Pohotovostní 
příplatek by měl být uveden v pracovní smlouvě.  
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
 
8. Různé 
a) Starostka informovala zastupitelé o prodeji nepoužívané zadní radlice a valníku za 10.000,- 
Kč. 
 
b) Dále starostka přednesla žádost pana Josefa Pavlase děkana - Římskokatolické farnosti 
Polevsko o osvobození od poplatku za nájem hrobového místa  kněžského hrobu. Zastupitelé 
projednali a odsouhlasili osvobození od poplatku. 
Hlasování:       7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
c) Ředitelka školy upozornila na nepostačující kapacitu školní jídelny z důvodu vysokého 
počtu dětí ve škole a zažádala o zajištění služby pro stravování polevských seniorů u jiného 



dodavatele. Zastupitelé navrhli oslovit několik dodavatelů na zajištění stravování našich 
seniorů a na příštím zastupitelstvu se k této otázce vrátí.  
 
 
d) pan Štolfa vznesl dotaz na posílení signálu pro mobilní telefony, zda by zesilovač nemohl 
být umístěn na stožáru nad sjezdovkou. Starostka slíbila prověření této možnosti. 
 
e) Ing. Socha požádal o uvedení místní komunikace vedoucí k jeho domu do původního stavu, 
kterou bez vědomí obce rozkopal p. Mašek. Starostka obce přislíbila vyřešení tohoto 
problému v nejbližší době z důvodu nadcházející zimy a potřeby dostatečného prostoru pro 
možnost pluhování této místní komunikace.  
 
 
 
Ověřovatelé zápisu :      Jiří Správka                                         Josef Štolfa 
 
 
 
Polevsko dne 13. 11.  2008 
 
 
 
 
 
            Jaroslav Hájek                                                                    Martina Rašínová 
místostarosta Obce Polevsko                                                    starostka Obce Polevsko 
 
 
 
Vyvěšeno:                                                                           Sejmuto: 


